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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

- Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων και  

- Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  

 

Θέμα:  Εγγραφές μαθητών στα Δημόσια Σχολεία - Οδηγίες για εμβολιασμό  

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι σύμφωνα με πρόσφατη 

ενημέρωση που είχαμε από τις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας του 

Υπουργείου Υγείας, τα παιδιά πριν τη φοίτησή τους στην Α΄ τάξη του Δημοτικού 

Σχολείου θα πρέπει να έχουν κάνει τα εμβόλια που φαίνονται στη συνημμένη επιστολή. 

Γι’ αυτό, πριν τις εγγραφές των παιδιών, που θα γίνουν στις 9-11 Ιανουαρίου 2018, 

καλείστε να εφοδιάσετε όλους τους γονείς των παιδιών της Προδημοτικής τάξης, αλλά 

και όλους τους γονείς των παιδιών του Δημοτικού Σχολείου, που έχουν αδερφάκια που 

θα εγγραφούν στην Α΄ τάξη, με την επιστολή που επισυνάπτεται στην παρούσα 

εγκύκλιο.  

 

Στόχος είναι να ενημερωθούν οι γονείς ότι μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2018, που θα 

φοιτήσουν τα παιδιά τους στην Α΄ τάξη, θα πρέπει να έχουν καλυφθεί τα απαραίτητα για 

την ηλικία των παιδιών εμβόλια. Για τον σκοπό αυτό, παρακαλείστε να ενημερώσετε 

τους γονείς ότι κατά την εγγραφή των παιδιών τους στις 9-11 Ιανουαρίου 2018, θα 

πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής 

σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού του 

παιδιού και θα αναγράφεται το όνομά του. Η Κάρτα Εμβολιασμού ή η σχετική σελίδα 

του Βιβλιαρίου Υγείας θα πρέπει να προσκομιστεί ανεξάρτητα αν έχουν γίνει τα εμβόλια 

ή όχι, δηλαδή, να προσκομιστεί έστω και άδεια η σχετική Κάρτα/σελίδα. Παρόλο 

ότι είναι προτιμότερο να προσκομιστεί η Κάρτα Εμβολιασμού του παιδιού, μπορεί να 

γίνει αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου/ 

Κέντρου Μητρότητας του παιδιού. 

 

 

 



 

Σε περίπτωση που μερικοί γονείς δεν υποβάλουν την κατάσταση εμβολιασμού κατά την 

εγγραφή των παιδιών, να τους ενημερώσετε ότι θα πρέπει να την προσκομίσουν κατά 

την επιβεβαίωση των εγγραφών (που θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 17 - 18 Απριλίου 

2018). Σε περίπτωση που, παρόλα αυτά, υπάρξουν γονείς που δεν θα προσκομίσουν 

την κατάσταση εμβολιασμού, καλείστε να ενημερώσετε σχετικά τον/την Επισκέπτη/τρια 

Υγείας του σχολείου σας, τον Σεπτέμβριο του 2018, με την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς.  

 

 

           

               
                               (Χρίστος Χατζηαθανασίου) 

                                 Διευθυντής 

             Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.:  Ιατρικές Υπηρεσίες Υπουργείου Υγείας (Σχολιατρική Υπηρεσία),  

Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, 1449 Άγιος Ανδρέας, Λευκωσία 

        : Γ.Ε.Δ.Ε. 

        :  Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

        : Ο.Ε.Δ.Ε. 

        : Π.Ο.Ε.Δ. 

        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

        :  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων  

και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
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